Kill Game

Créé par Loïc Iopollo alias Loïc Iopopo
Projet pour un cycle en vingt albums

Le test ultime :


Prologue :

(Dans Le tome 7 de Kill Game, Cette scène rendra clairement visible un moment ou angoisse, peur et faiblesse du héros apparaissent grandement… « Après avoir passé des épreuves longues et fatigantes, le héros et ses camarades prisonniers participant à ces jeux vont devoir aborder une épreuve qui cette fois va s’avérer meurtrière pour celui qui approcherait des 1000 points afin d’être libre… »)
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        (En Quatre images)

1ère image (13cm de long sur 6cm de haut)

Cette image pleine sans aucune partie comme les autres… 

Dessin : vue en plongé (penché et d’assez haut), avec plan d’ensemble... En bas de l’image (de gauche a droite), une forêt avec en son centre (en haut de l’image au milieu) un lac, (en haut a gauche) le sommet d’une montagne enneigée… Pour la forêt coté droit du lac il y a une longue barre de fer avec une camera… (faire de la brume vers la zone montagneuse, puis le ciel Gris.)
Dialogue de la case (dans l’image) : « Au camp pénitencier de St Maure, dans les Alpes, un matin à 10h30… »

2ème image (6cm de long sur 7cm de haut)

Dessin : vue de face de la camera (d’assez près) avec la barre de fer (avec en dessous de la caméra un mégaphone). Enfin en dessous, quelques sommets feuillus verts, d’arbres…

Dialogue au dessus de la camera (de la présentatrice) : « Chers téléspectateurs, voici la treizième épreuve de KG/TV…»
3ème image (7cm de long sur 7cm de haut)

Dessin : vue de face de la camera (de très près)… Le cadre dialogue placé juste au dessus du l’objectif de la camera… L’image doit montrer en gros plan, l’intérieur de l’objectif-avant de la caméra… Donc, on doit voir le reflet de ce qui est filmé, c’est a dire : rois hommes de dos agenouillés, (vue de dos) se cachant derrière des buissons. Le lac passant entre les buissons des gens de dos et les buissons de trois autres personnes aussi agenouillés mais vue de face. 
Dialogue au dessus de la camera (de la présentatrice) : « Epreuve opposant deux équipes composés de trois personnes chacune…»
4ème image (13cm de long sur 7cm de haut)

Dessin : vue de face (de près) de Joan donnant coup de coude à Loïc (à sa droite) en souriant bêtement… Joan est un peu gros, gentil et le regard loufoque… Quant à Loïc, il a un sourire forcé car ne crois pas du tout a l’annonce émise par le micro et il doit sourire a cause de la camera invisible le filmant… Le cadre dialogue est placé juste au dessus de la tête des deux compères…
Dialogue de la présentatrice : « Je rappelle que pour le prisonnier Loïc, cela sera un grand moment pour lui si son équipe gagne cette épreuve, car il atteindra les 1000 points lui permettant d’être libre… »
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                  (En Six images)

1ère image (6cm de long sur 6cm de haut)

Dessin : Image coupée par un trait en diagonale (un peu à la façon Versus dans les combats) sur la partie du haut, les participants sont : Aurélien (un garçon gros au cheveux mi long comme une fille,  la raie au milieu, tee shirt gris, transpiration apparente sous les bras et lui transpirant une main sur le front…), à droite Marco (le gothique en cuir veste longue et au lunette de soleil noire se la jouant en souriant, un frimeur quoi, il a une queue de cheval et est chatun aussi comme Aurélien…), enfin Ketty. (Elle vietnamienne un peu grosse les cheveux mi long aussi comme Aurélien la raie au milieu, elle se mord les ongles et elle porte un débarder de l’armée, elle stresse…) Ensuite sur la partie du bas : Jean-daniel (peau bronzé voir méditerranéens, il porte une chemise noir il sourit motivé et est au garde a vous…) après Joan (gourmand, mangeant une pomme et portant un sweet blanc avec deux cordelettes pendant), enfin Loïc. (Maigre car il mange peu a cause de son stresse, tee shirt a manche courte blanc sourire forcé à la caméra)  
Dialogue de la présentatrice : « Mais bon, pas de favoritisme…Donc, que le meilleurs gagne »

2ème image (7cm de long sur 6cm de haut)

Dessin : Vue de face de près d’Aurélien (sur la droite de l’image) immobile baissant sa tête curieux vers sa gauche où à ses pieds il regarde un coffre fermé..  
Dialogue de la présentatrice : «Maintenant voici les règles de ce jeu, chaque équipes trouvera dans leurs coffres, trois lances fléchettes accompagnés des fioles somnifères a combiner avec leurs arme»
3ème image (7cm de long sur 7cm de haut)
Dessin : Vue de face de près et au centre de l’image d’un pistolet lance fléchettes avec autour, deux cadres de dialogues…
Dialogue de la présentatrice : «L’équipe gagnante sera celle qui aura endormis tout les joueurs de l’équipe adverses, Mais attention, certaines fléchettes peuvent endormir définitivement…»
4ème image (6cm de long sur 7cm de haut)
Dessin : Vue de face de près de chaque visage des participants dans six mini images quadrillées… (fond des images verdures de forêt)
Dialogue de la présentatrice : « vous êtes prêt ? »
5ème image (6cm de long sur 7cm de haut)
Dessin : Vue de face et d’ensemble (a gauche) du coffre s’ouvrant vers le haut par jean Daniel au geste rapide mais précis. 
Dialogue de la présentatrice : « C’est parti !!! »
6ème image (7cm de long sur 7cm de haut)
Dessin : Vue de face et d’ensemble (a gauche) d’Aurélien et de Marco se bousculant en s’énervant se dédaignant du regard, (au milieu) le coffre s’ouvrant vers le haut par Ketty (a droite dans l’image)
Dialogue de la présentatrice : « Quel Match très serré… »
Dialogue de Marco : Pousse toi !!

Dialogue d’Aurélien : J’étais là avant !!!

Dialogue de Ketty : Avec ces deux débiles c’est pas gagné !
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                (En Six images)

1ère image (6cm de long sur 6cm de haut)

Dessin : Vue de face et de près (et du dessus) du coffre de Lance fléchettes et de fléchettes avec des fioles incorporés aux liquides transparents. Tout est bien rangé dans la mousse (Le coffre est comme une mallette de chimiste…)
Dialogue de la présentatrice : « Les participants viennent de trouver leurs équipements, c’est excitant »
2ème image (7cm de long sur 6cm de haut)
Dessin : Vue de face et d’ensemble (a gauche) du coffre s’ouvrant vers le haut par jean Daniel au geste rapide mais précis. 

Dialogue de la présentatrice : « Chers téléspectateurs, ça va bientôt chauffer ! !!! »
3ème image (6cm de long sur 7cm de haut)
Dessin : Vue de face et d’ensemble (à gauche) d’Aurélien visant caché derrière son buisson, Marco regardant a droite Ketty grognant et montrant de l’index  vers le lecteur, Quant à Ketty elle lève le poing en l’air râlant…
Dialogue Ketty : « Jamais elle la ferme celle là ?!? »
Dialogue Marco : « Tais toi et concentre toi car je veux pas perdre, moi aussi je veux me tirer !!! »
Dialogue de la présentatrice : « Quelle tension, les deux équipes veulent la victoire !!! »
4ème image (7cm de long sur 7cm de haut)
Dessin : Vue de face et d’ensemble (à gauche) Jean Daniel agenouillé montrant la direction de la gauche avec son index, Joan fait le signe d’être ok avec sa main, le pouce en l’air. Loïc réfléchit en les regardant. Il y aura une case narrative ai dessus des buissons où il sont cachés….

Dialogue de Jean-daniel : « J’ai vu un chemin, je vais leur faire une attaque surprise a ces ordure couvrez moi en les divertissant … » 
5ème image (7cm de long sur 7cm de haut)
Dessin : Vue de face et d’ensemble (à gauche) Jean-Daniel courant baissé vers la gauche caché par les buissons… Joan de dos commence a tiré pendant que des fléchettes arrivent de par-dessus ses épaules à sa gauche et sa droite. Quant à Loïc il est face au lecteur allongé tremblant et réfléchissant…
Pensée de Loïc : «  Je veux pas mourir ici, je suis sur que les accessoires de cette épreuve sont piégés »

6ème image (6cm de long sur 7cm de haut)
Dessin : Vue de face et de près de (à gauche) Joan de dos tirant toujours et Loïc apeuré et décider a fuir… (L’expression du visage donne ce sentiment) baissé toujours…

Pensée de Loïc : « J’ai rien a perdre, autant que je me tire avant de finir comme tout ceux qui aurait du avoir aussi 1000 points = Mort ! »
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                 (En huit images)

1ère image (4cm de long sur 6cm de haut)

Dessin : Vue de face et de près (et de dos) de Loïc au centre de l’image entre deux arbres courant…
Dialogue de la présentatrice : « Mais ou va-t-il celui là… Cela doit être une diversion pour tromper l’ennemi… »

Pensée de Loïc : C’est ça, va te faire voir ! Je me tire !!!
2ème image (5cm de long sur 6cm de haut)
Dessin : Fond noir (dans l’image) entourant un cercle avec un zoom faisant penser au style sniper sur la cible Loïc de dos bien centré dans la cible…

Voix du sniper : Attend mon coco, tu crois aller ou comme cela !

3ème image (4m de long sur 6cm de haut)
Dessin : Vue de face et de près de Marco (le pseudo sniper) pris en otage par le pistolet fléchette dirigé sur sa tempe gauche par Jean daniel. Les mains de Marco sont sur son arme mais il a l’expression du visage déçu. Quand a ses deux alliés ils sont assis et dorment… Tous sont derrière le buisson.

.
Dialogue de Jean-Daniel : A ta place, je n’y penserai même pas !!!

Dialogue de Marco le pseudo sniper : Merde !!!
Dialogue de Jean Daniel (de nouveau) : Ca tu l’as dit !
4ème image (7cm de long sur 7cm de haut)
Dessin : Vue de profil et de semi près de Loïc courant à travers les arbres comme un fou… 

Dialogue de Loïc : « Je vous demande pardon les gars pour ma fuite très lâche mais je n’avais pas le choix j’espère que vous me comprendrez. » 
5ème image (6cm de long sur 7cm de haut)
Dessin : Vue de profil et de semi face (de semi près) de Loïc s’arrêtant debout le ventre penché pour reprendre son souffle… son dos collés a la droite de l’image car a gauche dans l’image c’est de la brume et des arbres… 

Dialogue de Loïc : « FFFFhhhhhh, je fais une pause, je l’ai bien mérité » 

6ème image (5cm de long sur 7cm de haut)
Dessin : Vue de profil et de semi face (de semi près) de Loïc immobile s’étant redressé et un homme tenant un pistolet silencieux  derrière la tête de Loïc. L’homme et enveloppé par la brume. Mais on peut lire sur sa combinaison en noir une écriture blanche (inscription : SECURITE) il a un sourire ironique et sadique.

Dialogue de l’homme de la sécurité : comme le dit le règlement, pas de repos les tricheurs !

Dialogue de Loïc (Sans voix) : aHHHHhhhhhhhhhh !

7ème image (3cm de long sur 7cm de haut)
Dessin : Bulles avec marqué : PAN !

8ème image (5cm de long sur 7cm de haut)
Dessin : Vue de face et de près de Loïc torse nu assis sur son lit de prisonnier transpirant de partout  il s’est déjà redresser (donc il faut dessiner les traits ou l’action qui représente cela) il est terrifié et une de ses mains est posé derrière sa tête (comme pour vérifier que tout va bien…)

.

Dialogue de Loïc : AHHHHHHHHH ! Quel affreux cauchemar !
                                                                   (Construction des planches)
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Ligne 1 = image 1

Ligne 2 = image 2 et 3

Ligne 3 = image 4
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Ligne 1 = image 1 et 2

Ligne 2 = image 3 et 4

Ligne 3 = image 5 et 6
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Ligne 1 = image 1 et 2

Ligne 2 = image 3 et 4

Ligne 3 = image 5 et 6

Page 4

Ligne 1 = Image 1, 2 et 3

Ligne 2 = Image 4 et 5
Ligne 3 = Image 6, 7 et 8
