Lauwenmark's Useful(?) Guide to Cover Making

==============================

Dimensions :

Le livre est un format A5 (148x210mm) à reliure souple encollée. Son épaisseur n'est pas connue avec exactitude, mais est estimée à environ 20mm. Ce sont des dimensions théoriques, lesquelles peuvent naturellement varier légèrement (de l'ordre du millimètre par marge) en fonction de l'imprimante chargée de l'édition. Il faut donc prévoir une zone "morte" de 1 à 2 mm sur les côtés coupés afin de prévenir les effets de cette variance.

Indications frontales indispensables:

* Le titre: "Nano '07" (ou "Nano 07"). Le titre doit être l'indication la plus visible de toutes les inscriptions figurant sur la couverture;

* L'auteur: "Lauwenmark". Ce nom devrait idéalement figurer à proximité du titre (traditionnellement, juste avant) dans une police plus discrète que ce dernier;

* La série et la position dans la série: "Voyages en Khelens - I" ou "Premier voyage en Khelens", apparaissant en sous-titre;

* Le style: "Fantasy" dans ce cas.

Les indications devant figurer sur la tranche sont:

* Le titre;

* L'auteur;

* Accessoirement, la série et/ou le style.

Les indications devant figurer sur la couverture arrière sont:

------------------------------------------------------------------------

* L'auteur;

* Le titre;

* La série et la position dans la série;

* Un brève introduction au contenu (ça, je rédigerai, il faut juste prévoir l'espace);

* Un cartouche destiné à recevoir le code-barre et le prix public recommandé;

* La mention: "Illustration et design de couverture: (C) Baptiste Lemoine" (quand même, hein ;));

* Le numéro ISBN (au format X-XXXX-XXXX-X).

Toutes les indications textuelles doivent pouvoir être remplacées si nécessaire - il faut donc, au final, en disposer sur un calque séparé de l'illustration.

Illustration frontale:

Polychrome, elle doit naturellement occuper le plus large espace disponible sans pour autant nuire à la lisibilité du texte (on s'en serait douté... Lauwenmark, ou l'art d'enfoncer des portes ouvertes). Elle doit reprendre certains éléments essentiels de l'histoire, à savoir:

* Les trois personnages principaux (le guerrier, la mage et la prêtresse). Des indications sur leur apparence et caractère sont fournies en annexe. Oui, je sais, il n'y a pas grand-chose :);

* Elle doit refléter l'ambiance générale: c'est du fantastique, ni caricatural à la manière d'un Pratchett, ni d'une gravité solennelle dans le genre Tolkien. Les héros ne sont pas "sans peur et sans reproche" et ont tendance à subir les événements plutôt qu'à les diriger. L'illustration pourrait donc adopter un ton relativement léger et humoristique sans pour autant basculer dans un excès cartoon-esque;

* Elle doit pouvoir s'inscrire dans l'univers du roman: du médiéval-fantastique comportant des éléments technologiques (que les protagonistes assimilent naturellement au surnaturel...). Peu importe qu'elle décrive ou pas un lieu ou une situation du livre, du moment que l'identification puisse être aisément réalisée par le lecteur entre la couverture et l'intérieur de l'ouvrage;

* Le roman s'adresse à une cible "Tous publics" (sauf peut-être petits nenfants, c'est pas Tilapin à la plage non plus). De ce fait, la couverture ne devrait pas comporter d'éléments à caractère excessif du point de vue sexuel ou violence (sans pour autant faire de pudibonderie: un joli décolleté ou une épée couverte de sang séché, c'est pas excessif pour moi; par contre, du kamasutra-live ou un charpillage de viscères, si :))

Je n' ai rien oublié, je pense. À Dieu Vat!

Lauwenmark

"Tous les gnous sont dans la nature"
