Festival Harajuku 2016
Dossier d’inscription des stands
Règlement
Date
Samedi 10 et dimanche 11 septembre 2016
Lieu
Parc de Bercy Village (Paris 12ème arrondissement) Métro Cour Saint-Emilion (Ligne 14)
Montage
Le matériel sera disponible chaque matin entre 9 heures 30 et 10 heures.
Démontage
Le démontage des stands et la restitution du matériel auront lieu chaque soir de 18 heures 30 à 19 heures.
En cas de mauvais temps rendant impossible la tenue de l’évènement, l’organisateur se réserve le droit d’annuler sans remboursement le festival.
Tarif
Le forfait unique se compose d’une table (1,80m) et de deux chaises, pour un montant de 45 euros. Le règlement se fait conjointement à l’envoi du dossier, uniquement par voie postale et exclusivement par chèque à l’ordre de Festival Harajuku.
Respect
Par respect du lieu d’accueil et du public, nous vous demandons de bien vouloir laisser les espaces propres quand vous les quittez, de ne rien accrocher aux arbres, de ne pas abîmer les pelouses et de ne pas utiliser d’appareils bruyants. Par respect pour vos voisins, il est également demandé de ne pas dépasser le périmètre de votre stand (par exemple, en le prolongeant par d’autres tables).
Non-présentation
Tout exposant inscrit se doit d’être présent le jour de l’installation. En cas d’impossibilité à tenir votre stand, vous êtes prié d’en informer au plus tôt les organisateurs pour que ceux-ci le proposent aux exposants sur liste d’attente : en aucun cas, vous ne pourrez en disposer en le transmettant vous-même à une tierce personne. Votre stand sera remboursé si et seulement si un autre exposant issu de la liste d’attente est à même de l’occuper à votre place.
Exposition / Ventes
Les exposants s’engagent à ne mettre en vente lors du festival que leurs propres publications. Toute revente de livres, DVD ou autres produits est formellement interdite et obligerait les organisateurs à refuser la présence de l’exposant.
Obtention d’un stand 
Le Festival Harajuku est un évènement 100 % amateur qui se déroule dans un espace mis à disposition par la mairie d’arrondissement et les espaces verts de Paris. Ce faisant, le nombre d’emplacements sera nécessairement limité, comme c’est le cas chaque année. En définitive, 39 emplacements sont donc prévus pour accueillir les stands des différents participants à l’évènement. Seuls les 39 premiers dossiers reçus par les organisateurs seront donc acceptés et donneront droit à l’obtention d’un stand. Les autres seront renvoyés à leurs auteurs, avec toutes nos excuses !
Une fois le présent dossier reçu par courrier par les organisateurs du festival, accompagné du règlement de la location du stand, vous serez contacté par ces derniers à l’adresse e-mail que vous aurez communiquée dans l’ordre de réception de vos dossiers, afin de choisir l’emplacement que vous souhaitez occuper durant les deux jours du festival. Ceci étant fait, le site Internet sera mis à jour afin d’inscrire votre stand dans la liste des participants : il ne vous restera plus qu’à attendre patiemment le mois de septembre !
Vos Informations
Votre stand
Nom de votre stand : Qzine CULturel
Site Web : www.qzine.fr
E-mail : tykayn@gmail.com
Texte de présentation pour le site web du Festival :
Récits, et recherches de fond, érotisme et fête du slip. Qzine lutte contre les tabous sexuels depuis dix ans en cette année 2016.
Idées, suggestions et propositions d’animations :

- un atelier pour que les fanzineux apprennent à faire du fond perdu dans leurs illustrations et à signer leurs œuvres.
Coordonnées du responsable de stand
Nom : Lemoine
Prénom : Baptiste
Adresse : 99 av Charles Gide
Code postal :

94270
Ville : le K.B
Téléphone : 0627130837
E-mail : tykayn@gmail.com
(date / mention « lu et approuvé » / signature)
6 Aout 2016
Contact
Eric Thivolle – 17 avenue Jean Jaurès – 78500 Sartrouville
http://www.festivalharajuku.org – inscriptions@festivalharajuku.org

